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nyokat a /X1/ és /K2/ kapcsolbk segitsdgével bedl-
litjuk. A bemenbfesztiltség végsd bedllitdsdt a /PL/
és /P2/ potenciométerekkel végezzilk el, Az erdsitd
nélkiili k¥svetlen csatlakozds 8 késziilék oldaldn el
helyezett hivelyeken keresztiil +t86riténik., Ebben az
egetben eltdvolitjuk a rovidzdrdugdkat.

Az er8siték hitelesitése 8 /X1/ és /X2/ kap-
csoldk megfeleld Alldsdban t0rténik.

A /X1/ és /K2/ kspcsoldk hitelesits 41lldsaiban

1 Vaff ill. 0.1 veff‘ hitelesit8fesnzililtacg jut az

erfait8 bemenetére. Ugyanakkor a bemend jelek az erd-
81td bemenetérfl lekapcsolddnak. A katdésugércaé L
ny8idn bedllitjuk & hitelesitf jelnek nmegfeleld hi-
teleaitést a /P1l/ és /P2/ potenciométerekkel, A mé-
r88lildaok egyikébe visszakapcsolva a hitelesitd jel
és a bemend jel viszonya kizvetleniil leolvashatéd az
az ernyfrfl, figyelembevéve =a bemend fix osztd osz-
tdsardnyidt /1:1 vagy 1:0,02/. & /P1l/ és /P2/ poten-
ciométerek helyzetét a mérés alatt nem szabad vdl-
toztatni, \

- BEltéritSgenerdtor, A generdtor folyamatos és
sgyszeres, kiviilrdl indithatd eltéritdfeszliltadgeket
szolgdltat. A /X3/ kapcsold elsd 411l4sdban milkkddik a
generditor inditott lizemben., A lefutdsi 1ddt ilyenkor
a /E4/ kapesold 411itja be. Az inditd jelet a kiilal
szinkroniel beaddsdra szolgdld hiivelypédrra veszet jiik,
miutdn a késziildk oldaldn elhelyezett /P4/ potencio=
métert bedllitottuk olyan mddon, hegy a generdtor
éppen sz indunlds hatdrdn 41lljon. Ezt & vonal elttiné-
se fogja jeleznli és az ernyd kizepén egy 4116 pont
lesz., Az inditd fesziiltedg tetszdleges polaritdsesal
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adhaté a generdtorra, mert a /P3/ potenciométer se-
gitségével m6d van polaritds tetszbleges bedllitbsd-
ra. A /X5/ kapesoldnsk ilyenkor tefmészetesen "kiilsd
szinkron" 4lldésba kell 41lnia. Indithaté a generdtor
a fiigg6leges erSsitékre adott jelekrsl 4is a /X5/
kapcsolé megfelelS 4114sa mellett, & /P3/ potencio-
méterrel ilyenkor is tudjuk a polaritdst szabd-
lyozni.

A /K3/ kapcsolé tov4dbbi nyole 4114sdban a ge-
neritor automatikusan folyamatos miikdésre kapesolé-
dik &t és lépésekben fogja 4t a 15 Hz-150 kHz ‘frek-
vencia tartomdnyt. Az egyes 1épések kozdtt a frek-
vencia a /P5/ potenciométerrel 411ithatdé finoman. A
/P5/ potenciométer tengelyére szerelt tdrcsa segitaé-
gével a vizsgdlt jel frekvencidjdt is hozzdvetSlege-
sen mérhet jik, egészen kismértékii szinkronizdldsnil
ugyanis az eltéritdgenerdtor frekvencidjdnak és az
ernyén leolvasott periddusok szdmgnak szorzata a
vizsgdlt jel frekvencidja. Az eltéritégeneritor frek-
vencidja a /K2/ kapcsolé egyes dlldsaihoz tartozd
szdmérték és a hozzdtartozd "Am 111, "B gkdla leol-
- vagott érték szorzatdbél kaphatd meg.

A vizszintes kitérités mértékét mindegyik 41-
l4sban a /P6/ potenciométerrel 41lithatjuk be, A
vizazintes lemezekre kozvetlenitl a késziilék oldalédn
elhelyezett tdbldkon keresztiil csatlakozhatunk. Eb-
ben az esetben a rovidzdrdugdkat eltdvolitjuk,

A vizszintes eltérités mindkét lemezpdr eszdmd-
ra kdzos, mértéke egylitt szabdlyozddik, igy mdéd van
a figglleges erfsitbkre adott jelek id&bell Bsszeha-
sonlitdsdra.
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Szinkronizdlds

Az eltéritégenerdtort a /K5/ kapesold egyes
411ldsaiban az I1. II. fiigglleges erfsitdbvdl, a kiilaé
szinkron hilvelypdrrdél kiils§ jellel vagy a hdldézatd
50 Hz-rél szinkronizdlhatjuk. A /P3/ potenciométer a
szinkronizdcid mértékét és fdzisdt szabdlyozza oly-
médon, hogy kézépdlldsdban nines szinkronizdld fe-
gziiltedg, egyik szélsé helyzetében -1800 f4zistolds-
sal, mdsik 5zé1s8 helyzetdben pedig fizistolds nél-
kil jut a teljes szinkronjel az eltéritdgenerdtorbs.
A képet mindig a finom frekvencia szaddlyzé /P5/ po-
tenciométerrel 4llitsuk be és csak amikor majdnem
4116 4brdat keptunk, akkor szinkronizdljiuk a szlikeé-
ges néridkben, A szinkronizdcid mértékét feleslege-
sen ne fokozzuk és a /P3/ potenciométert csak annyi-
ra forgassuk el, hogy a k¥ép biztonsdgosan egyheliyben
411jon.

Service~utasitds

CsGvek behelyezése, illetve cueréje. A c¢sdvek
csak kidobozolt késziilékeknél hozzdfdrhet8k. A ké-
8zlilék kibontissdt a tetd és oldallapok lebontdsdval
végezhet jiik el., Cslcseréhez az e18lap, hdtlap és asz
alsé boritélemez levétele felesleges, Az egyes bori-
t6lapok csavarckkal vannak az ntdtt fémkeretre erd-
sitve és egymdstél fliggetlentil levehet8k, Ha a ké-
aziilék nem milkddne kieldgitden, ugy a kidbontott ké-
sziilékben nézziik meg, hogy minden c¢sd az elfirt he-
lyen van-e /4%. édbra/.

Amennyiben katddsugdresdvet kivdnunk behelyez-
ni, vagy cserélni, ugy elfszdr a katdédsugdrcsS két
csavarral az elflaphoz erSgitett rigzitdgyiiriijét a
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ceavarok kicsavardsa utdn eltdvolitjuk, majd a csé
foglalatdra hdtulrél gyenge nyomdst gyakorolva, a
csdvet ktnnyen kiemeljiik. A katddsugdrosivet sohagem
szabad a r4ddidcsdvekhez hasonléan az iivegnél fogva
kihuzni. Behelyezésnél iigyeljiink arra, hogy a katéd-
sugdrcsd foglalatdn levd vdAjat /szemb8l nézve a ké-
sziiléket/ alul legyen és a foglalat megfeleld sze-
m&lesére rédmenjen, mert ocssk igy van biztositva a
csd elhelyezkedése a foglalatban és az érintkezbk
megfeleld helyzete. Niutdn a csdvet midr miktdés kg~
ben vizszintes helyzetbe 4llitottuk, rdigzitlgyiiriit
visszahelyezziik €s becsavarczzuk. A bedllitds & csé
gyenge benyomAsa utdn a c8d elforditisdival végre-
ha jthaté,

Uzemzavarok

Ha bekapcsolds utdn &z ernydn a pontok nem je-
lennek meg, vizsgé . juk meg, hogy a fényer8ezabdlyzd
/Pl2/ és /P14/ p tenciométerek fel vannak-e csavarva
és a k6zéphelyz .t bedllitdsdra szolgsdld /P7, P8, P9,
P10/ potenciom:terek nem mozdultsk-~e el alapnelyze-
tiikb81l., Ha a sontokat nem lehet megfeleld &lesre 41—
litani, akkor a hibdt wvaldsziniileg kiils§ mdgneses
zavar /pl. kOzelben 1l4v§ transzformétor/’okozza, az
er8sitdbe.  16v8 Lekercsek frekvenciakaraszteriks be-
411itdsdra szolgdlnak és mszok eldllitdsa a karakte-
risztika menetét veszélyezteti. A nagyfesziilt-
ségre valdé tekintettel a kéazlilék kidobozolt 4lla-
potban vald lizemeltetdse dletveszélyes,

Miigzaki adatok
Katédsugdrcsd 4% /10 cm/

Gyorsitdéfesziiltség kb. 1500 Volt



Migg8leges er8aitsk
Prekvenciahatdrok

Erzékenység

Linedris torzitds /méré-
fejekkel egylitt/
1 kc/s-nél

Bemeneti impedancia
a mérd fejen

Id8eltéritd generdtor
Frekvenciahatdrok

Frekvenciasivok

Egyszeres indithaté
lefutds

Indité jel
Szinkroniz4l4s /dtkap-
csolhaté/

20 ¢/s - 5 Mc/s
25 mveff/cm i11l. 70

mV/cm esucstél-csucsig

+ 3 dB
2.2 MOhm 20 pF

15 ¢/s - 150 ke/s
nyolc sdvban folyema-
tosan szabdlyozhatd

15 - 50 ¢/s
50 =150 ¢/s

150 ~500 ¢/s
500 ~1500 ¢/s

1.5 -« 5 ke/s
5 — 15 ke/s
15 -~ 50 kc/s

50 =150 ke¢/s

kb, 5 MHaec
kb, 100 pmsgec
kb. 1000 4 sec

min, 15 V egységlokés

a/ els8 fiiggbleges
er8sitére

b/ mésodik filgedleges
er8sitére



98

Szinkronizdeid
Bemeneti ellendlldsa

Elektroncsdvek

Kivitel

¢/ kiiled fesziltség-
forrdesra

d/ hdidzati frekven.
cidra /a szinkro-
nizalds mértéke és
fdzisa szabdlyoz-
hatd./

MOhm

db 4BP1/D
db EF42
b ECC40
b 6J6

db ELS84
db ELS

db EL41
db 6AUS
db VR150
db AZ4

db AZ1

ab v22/7000
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lakkozott acéllemesz
doboz két hordfo-
gantyuval,

3.6. Az elektrnkapcsold elve, mikddése

Villamos vagy egyéb

jelek vizsgdlatakor addd-

hat, hogy egyidejiileg két jel vizsgdlata indokolt.
Erre kézenfekvl megoldds a kétsugaras katbdsugdrosz—

cilloszkdép alkalmazdsa.

Ha ilyen nem 411 rendelke-



